                                                                      Zápis

z  veřejného zasedání ZO Kovčín konaného dne 5.9.2014 od 19.00 hodin ve společenské budově

Přítomni: dle presenční listiny

Program: 1. Zahájení

    2. Veřejný vodovod Kovčín

    3. Komise pro výběrové řízení na prodej dřeva

    4. Různé

    5. Diskuse

    6. Závěr

1. Zasedání zahájil starosta obce ing. Ivan Tesař a přivítal všechny přítomné. Na zasedání jsou přítomni všichni členové ZO, a proto je schopné se usnášet ve všech bodech programu. Zapisovatelkou byla ustanovena paní Dagmar Tesařová a ověřovatelé zápisu Miloslav Žeha a Josef Liška. Návrhy byly schváleny všemi přítomnými členy ZO. Dále starosta obce seznámil přítomné s programem zasedání. Program byl schválen všemi přítomnými členy ZO. 

2.   Veřejný vodovod Kovčín – starosta seznámil občany s řešením problémů, které se již vyřešily

      a které nastaly a musí se co nejdřívě vyřešit. Jde o ochranná pásma kolem vrtů č. I. a II.

      Ochranné pásmo č. I. podepsal pan Chalupník, pan Černý a obec Kovčín. Ochranné pásmo č. 

      II. – zbývá podepsat p. MUDr. Polívka a  František a Anna Liškovi. Starosta informoval, že

      požadavky manželů Liškových na hnojení a skladování na pozemcích v II. ochranném pásmu

      byly zodpovězeny písemně příslušným hydrogeologem ing. Maškem. Dle sdělení firmy VAK

      Klatovy pan Liška vyjádřil spokojenost a přislíbil podpis smlouvy o ochranném pásmu v

      nejblišší době. ZO schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti 

      strpění vyhlášení pásma hygienické ochrany II. stupně vodního zdroje pro obec Kovčín. ZO

      pověřuje starostu k podpisu této smlouvy. ZO schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí

      smlouvy s MUDr. Polívkou o zřízení služebnosti strpění vyhlášení pásma hygienické ochrany

      II. Stupně vodního zdroje pro obec Kovčín. Pan Josef Mixán vystoupil a pronesl svůj názor,

      aby obec MUDr. Polívkovi vyhověla, neboť vodovod je pro obec důležitý.

      Smlouva o smlouvě budoucí kupní, jejímž předmětem jsou nemovité věci. Starosta 

      informoval o smlouvě budoucí kupní, jejímž předmětem jsou nemovité věci s MUDr.

      Miroslavem Polívkou, bytem Janovská 497, 338 43  Mirošov, o podmínkách řešení pozemků

      po rozhodnutí dovolání u Nejvyššího soudu v Brně. ZO schvaluje řešení uvedené ve smlouvě

      o smlouvě budoucí kupní, jejímž předmětem jsou nemovité věci mezi obcí Kovčín a MUDr.

      M. Polívkou, bytem Janovská 497, 338 43  Mirošov, na druhé straně, kde je uvedeno

      vzájemné rozdělení sporného pozemku po proběhnutí dovolání u Nejvyššího soudu v Brně. 

      ZO pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.     

3.   Komise pro výběrové řízení na prodej dřeva – starosta seznámil přítomné s Hospodářským

      plánem, který je platný do 31.12.2021. Dále informoval občany o těžbě a lesní činnosti v

      Kovčínských lesích v roce 2014 a těžbě dřeva, která bude ještě v letošním roce probíhat dle

      platného Lesního hospodářského plánu. Starosta navrhl komisi pro výběrové řízení na prodej

      dřeva ve složení: pan Burda, pan Žeha, pan Liška Josef a ing. Tesař. ZO tuto komisi

      schvaluje. S připomínkou vystoupil pan M. Polívka st. a vyslovil nespokojenost s nadměrnou 

      těžbou dřeva. Starosta vysvětlil přítomným, že těžba probíhá dle Lesního hospodářského

      plánu, který kontroluje Plzeňský lesprojekt, a.s.     

4.   Různé:

      - ZO projednalo pronájem obecních pozemků. ZO schvaluje pronájem pozemků p.č. 101/1-

         orná půda o výměře 1893 m3 a p.č. 101/2-trvalý travní porost o výměře 1448 m3. ZO

         schvaluje Smlouvu o pachtu zemědělských pozemků s MK Milčice s.r.o. na pozemky p.č.

        101/1 a 101/2. ZO pověřuje starostu k podpisu Smlouvy o pachtu zemědělských pozemků.

5. Diskuse:

      - starosta upozornil přítomné, aby ti, kdo ještě nemají zaplacené poplatky, aby je zaplatili

      - dále starosta upozornil občany, že bude uskutečněn svoz nebezpečného odpadu a že termín

         bude upřesněn a dán občanům na vědomí.

6.    Závěr – starosta poděkoval přítomným za účast na zasedání a zasedání ukončil v 20.30 hodin.

Usnesení ZO ze dne 5.9.2014:
· ZO schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti strpění 

            vyhlášení pásma hygienické ochrany II.stupně vodního zdroje pro obec Kovčín s

            MUDr. M. Polívkou

· ZO schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení služebnosti strpění

            vyhlášení pásma hygienické ochrany II.stupně vodního zdroje pro obec Kovčín s

            Františkem Liškou a Annou Liškovou 

· ZO schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí kupní smlouvy, jejímž předmětem jsou

            nemovité věci s MUDr. M. Polívkou

· ZO pověřuje starostu k podpisu Smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy, jejímž

            předmětem jsou nemovité věci s MUDr. M. Polívkou 

· ZO schvaluje komisi pro výběrové řízení na prodej dřeva 

· ZO schvaluje pronájem pozemků p.č. 101/1 a 101/2

· ZO schvaluje Smlouvu o pachtu zemědělských pozemků s MK Milčice s.r.o.

· ZO pověřuje starostu k podpisu smlouvy o pachtu zemědělských pozemků s MK

            Milčice s.r.o.
Zasedání ZO bylo ukončeno v 20.30 hodin.

Zapsala: Dagmar Tesařová

Ověřovatelé: Miloslav Žeha

                      Josef Liška

Starosta obce ing. Ivan Tesař 

